
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SLB Krida Utama 1 Tanjunganom 
Kelas / Semester : IV / 1 
Tema 1 : Hidup Bersih dan Sehat 
Sub Tema 1 : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu : 2 x 30 Menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati teks bacaan “Hidup Bersih dan Sehat”, siswa dapat menyebutkan tata 
tertib yang berlaku ketika makan di rumah dengan percaya diri 

2. Dengan memperhatikan gambar, siswa dapat menirukan tata tertib di rumah dengan disiplin 
3. Dengan memperhatikan gambar, siswa dapat mengidentifikasi berbagai bentuk kegiatan 

sehari-hari di rumah dengan cermat 
4. Dengan mengisyaratkan lagu/melafalkan lagu “Makan Jangan Bersuara”, siswa dapat 

menyebutkan aturan makan dengan cermat 
5. Dengan memperhatikan gambar dan melakukan gerakan cuci tangan, siswa dapat menulis 

cerita tentang cara mencuci tangan dengan EYD yang tepat secara cermat 
6. Dengan mengamati gambar kardus dan media kardus, siswa dapat menyebutkan bentuk sisi 

bangun ruang secara cermat 
7. Dengan mengamati gambar sisi bangun ruang, siswa dapat menyebutkan banyak sudut dan 

banyak sisi bangun segiempat dengan cermat 
 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan awal 

 Guru mengondisikan siswa agar siap untuk belajar 

 Guru mengajak siswa untuk berdoa bersama – sama mengawali pelajaran 

 Siswa mengamati gambar yang menunjukkan perilaku hidup bersih dan sehat di rumah 
(apersepsi) 

b. Kegiatan inti 

 Guru membimbing siswa mengamati gambar Mila makan bersama keluarga 

 Siswa mengamati gambar makanan yang tersedia di meja makan 

 Siswa mengamati isi teks “Hidup Bersih dan Sehat di Rumah” 

 Guru memberikan pertanyaan-pertanyaan untuk mengetahui pemahaman siswa 
a. Apa yang dilakukan Mila sebelum makan? 
b. Mengapa Mila mencuci tangan sebelum makan? 
c. Makanan apa yang tersedia di meja makan? 
d. Apa fungsi kita makan? 

 Siswa mengamati gambar mencuci tangan dengan benar 

 Guru memberikan teori mencuci tangan dengan benar 

 Siswa diajak ke kran air 

 Guru memberikan contoh mencuci tangan dengan benar 

 Siswa satu persatu praktik mencuci tangan dengan benar 

 Guru mengamati siswa dengan cermat 

 Siswa menyebutkan kegiatan di rumah yang harus dilakukan dengan cuci tangan 

 Siswa mengaitkan isi lagu dengan perilaku hidup bersih dan sehat di rumah 
 

c. Kegiatan penutup 

 Guru membimbing siswa menyimpulkan materi yang baru saja dipelajari 

 Guru memberikan pesan moral kepada siswa terkait materi yang telah dipelajari 

 Berdoa bersama untuk mengakhiri pelajaran 
 
 
 
 

DURASI 10 MENIT 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Pengamatan Sikap 

No. Nama 
Percaya Diri Cermat Disiplin 

SB B C K SB B C K SB B C K 

1.              

2.              

3.              

4.              

 
b. Penilaian Pengetahuan 

Instrumen Penilaian 
- Tes tertulis 

a. Memberikan contoh tata tertib di rumah 
b. Menulis kegiatan di rumah yang harus dilakukan dengan cuci tangan 
c. Menentukan sudut dan sisi kardus 

 
c. Penilaian Keterampilan 

a. Membuat pertanyaan dari gambar yang diamati 
b. Melakukan cuci tangan 
c. Menulis teks buku harian tentang kegiatan keluarga 
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